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سیاست 2

یک نماینده مجلس: 
نگردیم یک مقصر سطح پایین
 برای حادثه بندر شهید رجایی 
پیدا کنیم

آدرنالین 8

مروری بر سازوکار پلتفرم‌‌های خرید 
طلای دیجیتال در ایران  

کیف پول‌های طلا ؛ 
پناهگاه امن یا قمار اقتصادی؟
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 پروپاگاندای نماینده دومای روسیه، 
تلنگری به کیفیت محصولات کشاورزی بازار داخلی؛ 

صادراتی‌ها گواهی سلامت دارند، 
تکلیف داخلی‌ها چیست؟!

شهرنوشت 6

سیاست 2

ارزیابی مذاکره‌کنندگان ایرانی-آمریکایی 
از نشست دور چهارم در مسقط؛

دشوار؛ اما مفید و 
و به‌ جلو ر

وزیرخارجه در پایان چهارمین دور از مذاکرات 
ایران و ایالات متحده در مسقط گفت: می‌توان 
گفت و گوها را رو به جلو ارزیابی کرد. سید عباس 
عراقچی با اشاره به اینکه دور چهارم نسبت به سه 
دور گذشته مذاکرات بسیار جدی تر و صریح‌تر بود، 
افزود: در این دور مقدار زیادی از فضاهای کلی فاصله 
گرفتیم و وارد جزئیات شدیم، طبیعتا در این شرایط 
مذاکرات دشوارتر هم می شود. رئیس هیات مذاکره 
کننده ایران افزود: علیرغم دشواری و صراحتی که 
در مذاکرات بود اما بحث های بسیار مفیدی انجام 
شد. اکنون می توان گفت که دو طرف درک بهتری 
از مواضع یکدیگر دارند. وی با اشاره به اینکه درباره 
موضوعات اصلی مورد اختلاف بیشتر بحث شده، 
خاطرنشان کرد: مواضع دو طرف مقداری به هم 
نزدیک‌تر شده است. عراقچی با تاکید بر اینکه دو 
طرف مصمم به ادامه مذاکرات هستند، گفت: ما 
تصمیم گرفتیم که این مذاکرات ادامه پیدا کند. 
برای برگزاری جلسه بعدی توافق شده اما زمان و 
مکان دور بعدی با توجه به برنامه هایی که هر دو 
طرف دارند، تنظیم خواهد شد و این امر بر عهده 

وزیر خارجه عمان خواهد بود. وزیرخارجه در پاسخ 
به پرسشی درباره مواضع متناقض هیات آمریکایی 
در پشت در اتاق مذاکره و داخل مذاکرات، با تایید 
این موضوع گفت:  متأسفانه مواضع ضد و نقیضی از 
طرف‌های آمریکایی، به‌ویژه در عرصه رسانه و فضای 
عمومی، می‌شنویم که این اصلًا کمکی به مذاکرات 
نمی‌کند. امروز یکی از موضوعات ما همین بود که این 
روش به هر حال به نفع مذاکره نیست و باید اصلاح 
شود. وی ادامه داد: همان‌طور که جمهوری اسلامی 
بر روی مواضع خود ثابت‌قدم است و در بیان مواضعش 
دقت لازم را دارد، انتظار می‌رود طرف آمریکایی نیز 
همین‌گونه عمل کند. امروز بحث بسیار مفیدی 
داشتیم. امیدوار هستیم که کمتر شاهد چنین 
رفتاری باشیم، اما به‌طور مشخص این نکته از طرف 
ما مورد تأکید قرار گرفت که ما برداشت‌های متناقض 
رسانه‌ای را اصلًا نمی‌پذیریم و این موضوع باعث 
خدشه‌دار شدن مذاکرات خواهد شد. اگر این رفتار 
تکرار شود، ما هم ناچاراً به همان ترتیب رفتار خواهیم 
کرد. در حال حاضر، به نظر می‌رسد که در این مواضع 

و مشکلات کمی به هم نزدیک‌تر شده‌ایم...

مقام صنفی با انتقاد از انحصار واردات و توزیع حبوبات در دست افراد خاص: 

واردکننده لوبیا چیتی را با ارز آزاد می‌فروشد؛ 
چرتکه 3اصناف جریمه می‌شوند!

پرسپوليس چطور از قهرماني به فصلي بدون جام رسيد  

اعتبار از دست رفته 
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عضو کمیته کشوری این بیماری خبر داد: 

افزایش روند شیوع کرونا 
در کشور 

ادعای مشاور عراقچی از نتایج یک نظرسنجی: 

اکثریت مطلق مردم 
با حفظ غنی‌سازی موافقند 

بیانیه نمایندگان خطاب به ترامپ: 

آقای قمارباز!  نام فارسی را 
تاریخ بر این خلیج نهاده

معرفی وزیر اقتصاد 
به تعویق افتاد 

روایتی از کارگران بدون شناسنامه‌ای که در حیات و ممات 
به آمار نمی‌آیند 

در وطن خویش غریب 

درخواست پوتین برای مذاکرات مستقیم با اوکراین، 
واکنش نه چندان مثبت را زلنسکی درپی داشت؛  

آنکارا؛ واسطه برقراری آتش‌بس 
در کی‌یف 

عبدالله عارفوف، نخست‌وزیر ازبکستان دیروز در رأس هیأتی وارد تهران شد و با محمدرضا 
عارف، معاون اول رئیس‌جمهور دیدار و گفت‌وگو کرد.  در این دیدار، 4 سند همکاری دو کشور 
به امضا رسید. تقویت همکاری مشترک در حوزه‌های مختلف، ایجاد تحرک در روابط دو کشور 
و ارتقای همکاری‌های دو جانبه در زمینه‌های مختلف سیاسی، اقتصادی و فرهنگی از جمله 

محورهای مذاکرات معاون اول رئیس‌جمهور و نخست‌وزیر 
ازبکستان بود.

ایران مصمم به ارتقای روابط با ازبکستان 
در تمام زمینه‌هاست

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به توافقات تهران-
تاشکند برای ارتقای سطح همکاری‌های فی مابین، تاکید 
کرد: با عزم و اراده جدی روسای جمهور ایران و ازبکستان 
همکاری‌های دو کشور در دولت چهاردهم نسبت به گذشته 

گسترش چشم‌گیری داشته است.

به گزارش ایرنا، »محمدرضا عارف« ظهر دیروز در نشست هیات‌های عالی‌رتبه ایران و 
ازبکستان با تاکید بر اینکه دو کشور برای افزایش سطح روابط دو کشور اراده لازم را دارند، تصریح 

کرد: دولت چهاردهم مصمم به ارتقای روابط در همه زمینه‌ها با ازبکستان است.
وی با بیان اینکه روابط ایران و ازبکستان ریشه در تاریخ مشترک دارد، افزود: اشتراکات فراوان 
فرهنگی و تاریخی میان ملت‌های دو کشور سرمایه ارزشمند برای تقویت روابط دوجانبه است 
و این پیوندهای ریشه‌دار زمینه‌ساز توسعه روابط در بخش‌های اقتصادی، انرژی، گردشگری، 

فرهنگی، علمی، تجاری و بخش خصوصی ایران و ازبکستان است.
عارف گفت: شانزدهمین اجلاس همکاری‌های مشترک همزمان با سفر نخست وزیر 
ازبکستان زمینه‌ساز رونق بیش از گذشته روابط فی مابین 
است و انتظار داریم این همکاری‌ها در همه زمینه‌ها تعمیق 
و گسترش یابد. وی با اشاره به اینکه جمهوری اسلامی 
ایران کوتاه‌ترین مسیر برای اتصال کشورهای آسیای میانه 
به آب‌های آزاد و خلیج فارس است، گفت: زیرساخت‌ها و 
امکانات لجستیکی در بنادر ایران فراهم شده است و ایران 
آمادگی دارد تسهیلات لازم را برای حضور ازبکستان در این 

بنادر فراهم کند.
عارف همچنین آمادگی شرکت‌های ایرانی در زمینه 
خدمات فنی و مهندسی، صادرات محصولات و اداوت 

کشاورزی، معدن، دارویی و تجهیزات پزشکی و مرمت آثار تاریخی را از مهم‌ترین زمینه‌های 
همکاری و حضور جمهوری اسلامی ایران در ازبکستان برشمرد.

ایران؛ دوست نزدیک و شریک مطمئن ازبکستان
نخست‌وزیر ازبکستان نیز در این نشست، دیدارها و ملاقات‌های مقامات عالی‌رتبه دو کشور 
در بالاترین سطوح سیاسی را زمینه‌ساز افزایش تعاملات اقتصادی و تجاری دانست که باید در 
حوزه‌های دیگر نیز گسترش یابد و در ادامه با اشاره به سی‌امین سال برقراری روابط دیپلماتیک 

میان جمهوری اسلامی ایران و جمهوری ازبکستان تاکید کرد: جمهوری اسلامی ایران دوست 
نزدیک و شریک مطمئن ازبکستان در منطقه است. »عبدالله عارفوف« تصریح کرد: همکاری‌های 
خوب دو کشور پیشرفت‌های خوبی در سالیان گذشته داشته است و در دیدارها و ملاقات رؤسای 
جمهور ایران و ازبکستان برنامه‌ریزی‌های لازم برای رشد روابط در همه زمینه‌ها مشخص شد که 
به صورت دائمی رو به افزایش است. عارفوف با اشاره به حجم روابط ۵۰۰ میلیون دلاری میان ایران و 
ازبکستان و با تاکید بر اینکه توسعه همکاری‌های دوجانبه باید آینده‌دار و با برنامه‌ریزی طولانی‌مدت 
ارتقا یابد، افزود: بخش خصوصی ایران و ازبکستان باید از امکانات موجود به خوبی بهره‌برداری کند.

گزارش

با حضور عارف و عارفوف انجام شد؛

امضای ۴ سند همکاری میان ایران و ازبکستان

محسن حمیدی شهردار اسلامشهر

آگهی مزایده و تجدید مزایده عمومی
 یک مرحله ای

شهرداری اسلامشهر در نظر دارد به استناد ردیف بودجه مصوب شورای محترم اسلامی شهر، نسبت به اجرای موارد ذیل از طریق برگزاری 
مزایده و تجدید مزایده عمومی اقدام نماید. بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط  دعوت می گردد جهت دریافت اسناد مزایده و 
تجدید مزایده عمومی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس: www.setadiran.ir اقدام و جهت کسب اطلاعات بیشتر با 

شماره 02156363090 تماس حاصل نمایند.
مشخصات موضوع مزایده و تجدید مزایده عمومی:

موضوع مزایده و تجدید ردیف
مبلغ پایه کارشناسی مدارک مورد نیازمدت اجرامزایده عمومی

سالانه )ریال(
مبلغ سپرده شرکت در 
تجدید مزایده عمومی 

)ریال(

1

اجاره سالن های ورزشی 
چند منظوره شهرک 

امام حسین )ع( واقع در 
اسلامشهر – شهرک امام 

حسین ، خیابان جان 
محمدی )تجدید مزایده(

دو سال

اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه، روزنامه رسمی، آخرین تغییرات 
اعضای هیات مدیره، آخرین تغییرات روزنامه، آدرس دقیق شرکت، 
پروانه فعالیت از اداره ورزش و جوانان اسلامشهر، سه نمونه قرارداد 
مشابه با موضوع مزایده، تصویر کارت شناسایی و شماره تلفن ثابت 
و همراه اشخاص حقیقی: تصویر کارت شناسایی و شناسنامه همه 
صفحات، کارت پایان خدمت برای آقایان، پروانه فعالیت از اداره 
ورزش و جوانان اسلامشهر، سه نمونه قرارداد مشابه با موضوع 

مزایده، آدرس دقیق و شماره تلفن ثابت و همراه

7/800/000/0001/000/000/000

2

اجاره مساحت 1000 متر 
مربع از پلاک ثبتی 52/53 
به عنوان نمایشگاه روباز 
گل و گیاه واقع در ضلع 
جنوب غربی میدان قائم 

جنب بوستان بانوان 
)تجدید مزایده(

یک سال
اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه، روزنامه رسمی، آخرین 

تغییرات هیئت مدیره، تصویر کارت شناسایی اشخاص حقیقی: 
تصویر کارت شناسایی و کارت پایان خدمت برای آقایان

4/800/000/000300/000/000

3

اجاره عرصه جهت نصب 
یک دستگاه کانکس عرضه 
خواربار واقع در اسلامشهر 

میدان قائم بلوار بسیج 
مستضعفین، قبل از خیابان 

سفیر امید به مساحت 9 
متر مربع )تجدید مزایده(  

دو سال
اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه، روزنامه رسمی، آخرین 

تغییرات هیئت مدیره، تصویر کارت شناسایی اشخاص حقیقی: 
تصویر کارت شناسایی و کارت پایان خدمت برای آقایان

2/400/000/000240/000/000

4

واگذاری اجاره مجموعه 
ورزشی امام خمینی )ره( 
واقع در اسلامشهر انتهای 

خیابان کاشانی )مزایده 
عمومی(

پنج سال

اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه، روزنامه رسمی، آخرین 
تغییرات هیات مدیره، تصویر کارت شناسایی اعضای هیئت 

مدیره، حداقل یک سال سابقه مدیریت فعالیت ورزشی یا مربی 
گری از نهادهای مربوطه، داشتن مدارک مربی گری یا مدیریت 

ورزشی، ارائه مجوز فعالیت ورزشی از اداره ورزش و جوانان 
اسلامشهر اشخاص حقیقی: ارائه مجوز فعالیت ورزشی از اداره 
ورزش و جوانان اسلامشهر، عدم سوء سابقه، کارت شناسایی، 
داشتن کارت پایان خدمت برای آقایان، حداقل یکسال سابقه 

مدیریت فعالیت ورزشی یا مربیگیری از نهادهای مربوطه، داشتن 
مدرک مربی گری یا مدیریت ورزشی

77/760/000/00020/000/000/000

برندگان اول و دوم مزایده و تجدید مزایده عمومی هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری تجدید مزایده ، الکترونیکی و از طریق سامانه تدارکات دولت می باشد.

سایر شرایط در اسناد تجدید مزایده عمومی درج گردیده است.
چاپ اول: 1404/2/15   چاپ دوم:  1404/2/22

 نوبت دوم

فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی 
شناسه آگهی : 1928391)فشرده( یک مرحله ای

نوبت اول

شرکت عمران شهر جدید فولادشهر در نظر دارد؛ مناقصه زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل 
 برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 
امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 1404/02/22 می باشد.

نوع تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار: 1- ضمانت نامه بانکی و یا ضمانت نامه هاي صادره از سوي موسسات اعتباري غیر بانكي كه داراي مجوز 
فعالیت از سوي بانك مركزي جمهوري اسلامي ایران هستند، در وجه شرکت عمران شهر جدید فولادشهر دارای حداقل اعتبار سه ماه و قابل تمدید 
به مدت سه ماه 2- فیش واریزی به حساب شماره 4001119506377117 بانک مرکزی بنام تمرکز وجوه سپرده شرکت عمران شهر جدید فولادشهر 

)وجه نقد یا هر گونه چک به عنوان سپرده قابل قبول نمی باشد(.

یف
رد

مبلغ برآورد )ریال(موضوع مناقصهشماره و تاریخ مناقصه
 مبلغ تضمین شركت 

نحوه پرداخت گواهینامه صلاحیتدر فرآیند ارجاع كار )ریال(

1

مناقصه 1404/1401/ص 
مورخ 1404/02/20 شماره 
مناقصه در  سامانه ستاد 
2004001335000004

احداث شبکه برق هوایی فشار 
متوسط 20 کیلوولت بلوار ولیعصر 
 برزن دیار شهر جدید فولادشهر
به استناد مصوبات یکهزار و 
دویست و شانزدهمین جلسه 

هیأت مدیره شرکت عمران شهر 
جدید فولادشهر

129.416.925.936 ریال 
بر اساس فهرست بهای 
ابنیه، تأسیسات برقی، 

خطوط هوایی انتقال و فوق 
توزیع نیروی برق، توزیع 
نیروی برق سال 1404 

6.470.846.297 ریال

داشتن حداقل پایه پنج             
در گرایش نیرو از سازمان 
برنامه و بودجه ) سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی 

سابق( 

پرداخت حداقل هفتاد درصد از مبالغ 
ناخالص صورت وضعیتهای تأیید 
شده از طریق تهاتر با اراضی یا 

واحدهای موجود با کاربری مختلف 
در شهر جدید فولادشهر به قیمت 
كارشناسي روز و پرداخت مابقی به 

صورت نقدی صورت می گیرد.

- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از روز دوشنبه مورخ 1404/02/22 تا روز چهارشنبه مورخ 1404/02/31.
- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت 13:00 روز شنبه مورخ 1404/03/17 .

- زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 07:00 صبح روز یک شنبه مورخ 1404/03/18 .
- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتها : 

فولادشهر، بلوار ولي عصر، میدان ولي عصر، كد پستي 8491751740 ، صندوق پستي84915-167
تلفن 5-03152630161 دور نویس: 03152624181

-اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس 41934-021 دفتر ثبت نام 88969737 و 85193768
 https://fooladshahr.ntdc.ir : مراجعه به وب سایت شرکت عمران شهر جدید فولادشهر به آدرس -

محسن حمیدی شهردار اسلامشهرروابط عمومی شرکت عمران شهر جدید فولادشهر

آگهی مزایده و تجدید مزایده عمومی
 یک مرحله ای

شهرداری اسلامشهر در نظر دارد به استناد ردیف بودجه مصوب شورای محترم اسلامی شهر، نسبت به اجرای موارد ذیل از طریق برگزاری 
مزایده و تجدید مزایده عمومی اقدام نماید. بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط  دعوت می گردد جهت دریافت اسناد مزایده و 
تجدید مزایده عمومی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس: www.setadiran.ir اقدام و جهت کسب اطلاعات بیشتر با 

شماره 02156363090 تماس حاصل نمایند.
مشخصات موضوع مزایده و تجدید مزایده عمومی:

موضوع مزایده و تجدید ردیف
مبلغ پایه کارشناسی مدارک مورد نیازمدت اجرامزایده عمومی

سالانه )ریال(
مبلغ سپرده شرکت در 
تجدید مزایده عمومی 

)ریال(

1

اجاره سالن های ورزشی 
چند منظوره شهرک 

امام حسین )ع( واقع در 
اسلامشهر – شهرک امام 

حسین ، خیابان جان 
محمدی )تجدید مزایده(

دو سال

اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه، روزنامه رسمی، آخرین تغییرات 
اعضای هیات مدیره، آخرین تغییرات روزنامه، آدرس دقیق شرکت، 
پروانه فعالیت از اداره ورزش و جوانان اسلامشهر، سه نمونه قرارداد 
مشابه با موضوع مزایده، تصویر کارت شناسایی و شماره تلفن ثابت 
و همراه اشخاص حقیقی: تصویر کارت شناسایی و شناسنامه همه 
صفحات، کارت پایان خدمت برای آقایان، پروانه فعالیت از اداره 
ورزش و جوانان اسلامشهر، سه نمونه قرارداد مشابه با موضوع 

مزایده، آدرس دقیق و شماره تلفن ثابت و همراه

7/800/000/0001/000/000/000

2

اجاره مساحت 1000 متر 
مربع از پلاک ثبتی 52/53 
به عنوان نمایشگاه روباز 
گل و گیاه واقع در ضلع 
جنوب غربی میدان قائم 

جنب بوستان بانوان 
)تجدید مزایده(

یک سال
اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه، روزنامه رسمی، آخرین 

تغییرات هیئت مدیره، تصویر کارت شناسایی اشخاص حقیقی: 
تصویر کارت شناسایی و کارت پایان خدمت برای آقایان

4/800/000/000300/000/000

3

اجاره عرصه جهت نصب 
یک دستگاه کانکس عرضه 
خواربار واقع در اسلامشهر 

میدان قائم بلوار بسیج 
مستضعفین، قبل از خیابان 

سفیر امید به مساحت 9 
متر مربع )تجدید مزایده(  

دو سال
اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه، روزنامه رسمی، آخرین 

تغییرات هیئت مدیره، تصویر کارت شناسایی اشخاص حقیقی: 
تصویر کارت شناسایی و کارت پایان خدمت برای آقایان

2/400/000/000240/000/000

4

واگذاری اجاره مجموعه 
ورزشی امام خمینی )ره( 
واقع در اسلامشهر انتهای 

خیابان کاشانی )مزایده 
عمومی(

پنج سال

اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه، روزنامه رسمی، آخرین 
تغییرات هیات مدیره، تصویر کارت شناسایی اعضای هیئت 

مدیره، حداقل یک سال سابقه مدیریت فعالیت ورزشی یا مربی 
گری از نهادهای مربوطه، داشتن مدارک مربی گری یا مدیریت 

ورزشی، ارائه مجوز فعالیت ورزشی از اداره ورزش و جوانان 
اسلامشهر اشخاص حقیقی: ارائه مجوز فعالیت ورزشی از اداره 
ورزش و جوانان اسلامشهر، عدم سوء سابقه، کارت شناسایی، 
داشتن کارت پایان خدمت برای آقایان، حداقل یکسال سابقه 

مدیریت فعالیت ورزشی یا مربیگیری از نهادهای مربوطه، داشتن 
مدرک مربی گری یا مدیریت ورزشی

77/760/000/00020/000/000/000

برندگان اول و دوم مزایده و تجدید مزایده عمومی هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری تجدید مزایده ، الکترونیکی و از طریق سامانه تدارکات دولت می باشد.

سایر شرایط در اسناد تجدید مزایده عمومی درج گردیده است.
چاپ اول: 1404/2/15   چاپ دوم:  1404/2/22

 نوبت دوم

فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی 
شناسه آگهی : 1928391)فشرده( یک مرحله ای

نوبت اول

شرکت عمران شهر جدید فولادشهر در نظر دارد؛ مناقصه زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل 
 برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
 www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 1404/02/22 می باشد.
نوع تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار: 1- ضمانت نامه بانکی و یا ضمانت نامه هاي صادره از سوي موسسات اعتباري غیر بانكي كه داراي مجوز 
فعالیت از سوي بانك مركزي جمهوري اسلامي ایران هستند، در وجه شرکت عمران شهر جدید فولادشهر دارای حداقل اعتبار سه ماه و قابل تمدید 
به مدت سه ماه 2- فیش واریزی به حساب شماره 4001119506377117 بانک مرکزی بنام تمرکز وجوه سپرده شرکت عمران شهر جدید فولادشهر 

)وجه نقد یا هر گونه چک به عنوان سپرده قابل قبول نمی باشد(.

یف
رد

مبلغ برآورد )ریال(موضوع مناقصهشماره و تاریخ مناقصه
 مبلغ تضمین شركت 

نحوه پرداخت گواهینامه صلاحیتدر فرآیند ارجاع كار )ریال(

1

مناقصه 1404/1401/ص 
مورخ 1404/02/20 شماره 
مناقصه در  سامانه ستاد 
2004001335000004

احداث شبکه برق هوایی فشار 
متوسط 20 کیلوولت بلوار ولیعصر 
 برزن دیار شهر جدید فولادشهر
به استناد مصوبات یکهزار و 
دویست و شانزدهمین جلسه 

هیأت مدیره شرکت عمران شهر 
جدید فولادشهر

129.416.925.936 ریال 
بر اساس فهرست بهای 
ابنیه، تأسیسات برقی، 

خطوط هوایی انتقال و فوق 
توزیع نیروی برق، توزیع 
نیروی برق سال 1404 

6.470.846.297 ریال

داشتن حداقل پایه پنج             
در گرایش نیرو از سازمان 
برنامه و بودجه ) سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی 

سابق( 

پرداخت حداقل هفتاد درصد از مبالغ 
ناخالص صورت وضعیتهای تأیید 
شده از طریق تهاتر با اراضی یا 

واحدهای موجود با کاربری مختلف 
در شهر جدید فولادشهر به قیمت 
كارشناسي روز و پرداخت مابقی به 

صورت نقدی صورت می گیرد.

- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از روز دوشنبه مورخ 1404/02/22 تا روز چهارشنبه مورخ 1404/02/31.
- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت 13:00 روز شنبه مورخ 1404/03/17 .

- زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 07:00 صبح روز یک شنبه مورخ 1404/03/18 .
- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتها : 

فولادشهر، بلوار ولي عصر، میدان ولي عصر، كد پستي 8491751740 ، صندوق پستي84915-167
تلفن 5-03152630161 دور نویس: 03152624181

-اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس 41934-021 دفتر ثبت نام 88969737 و 85193768
 https://fooladshahr.ntdc.ir : مراجعه به وب سایت شرکت عمران شهر جدید فولادشهر به آدرس -

روابط عمومی شرکت عمران شهر جدید فولادشهر


